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Voditelj emisije: U Bačkom Petrovcu, Vladimir Ilić državni sekretar za zapošljavanje u8 Ministarstvu ekonomije i 
regionalnog razvoja uručio je ugovore o sprovođenju javnih radova predstavnicima 6 opština Južnobačkog okruga. 
Tim projektom do posla će doći 109 lica sa evidencije Nacionalne sližbe za zapošljavanje u Južnobačkom okrugu.  
 
Autor priloga: Javni radovi su jedna od mera aktivne politike zapošljavanja teže zapošljivih lica koja se nalaze na 
evidenciji nezaposlenih lica na NCZ.  
 
Dr. Vladimir Ilić, državni sekretar za zapošljavanje: Od ukupnog broja javnih radova u Srbiji u prvom krugu od 
139 projekata, 41 projekat je odobrene na teritoriji AP Vojvodine. Javni radovi u vrednosti od 63 miliona u odnosu na 
213 miliona na nivou čitave Srbije. 
 
Autor priloga: U politici zapošljavanja u Srbiji, javni radovi prvi put su organizovani 2006. Za raztliku od prošle 
godine kada su javni radovi sprovedeni u 7 okruga, ove godine tim projektom Ministarstva ekonomije i regionalnog 
razvoja obuhvaćeno je 24 okruga u srbiji. Odobreno je 139 projekata, a plan je da se na taj način uposli oko 2. 500 
ljudi.  
 
Siniša nadbantić, direktor Filijale NCZ Novi Sad: Vrlo je dinamična aktivnost Južnobačkog okruga kroz aktivnosti 
podsticaja koje se vode preko Vlade Republike Srbije i naravno Ministarstva ekkonomije i regionalnog razvoja u 
potsticanju tako zvanog dodatnog zapošljavanja lica sa evidencije NCZ kroz adekvatne modele prgrama 
samozapošljavanja, regionalnih programa, subvencija koje se daju za zapošljavanje pripravnika, volontera i 
praktikanata i naravno benefiti koji se daju za lica koja su starija, odnosno mlađa od 30. godina i starija od 45. godina. 
 
Autor priloga: Vojvođanskim opštinama odobren je 41 projekat od kojih će se 9 projekata realizovati u 
Južnobačkom okrugu. Time će se uposliti 624 lica u pokrajini, odnosno 109 lica u Južnobačkom okrugu, koja se 
nalaze na evidenciji NSZ. 
 
Dr. Jan Sabo, predsednik SO Bački Petrovac. Svi smo svesni koliko ima u Vojvodini starijih ljudi, jedan primer za 
ilustraciju u našoj opštini ima 22, 3 % građana starijih od 65 godina. Tako da je jedan naš, kao i drugi projekat je 
biblioteka, da je opština Titel vezana sa, projekat je vezan za elektronsko učenje podataka i još jedan naš, iz naše 
opštine, projekat vezan za razvoj turizma.  
 
U Ministarstvu ekonomije i regionalnog razvoja do kraja godine najavljuju još jednu podelu sredstava za realizaciju 
javnih radova u Srbiji, a za 2008. planiraju gotovu duplo više novca za tu namenu, odnosno oko 400 miliona dinara.  

 


